

Сведения об авторе:

Жукова Галина Константиновна Санкт-Петербургский государственный университет, факультет искусств, кафедра органа, клавесина и карильона, доцент, кандидат философских наук.

Zhukova Galina Konstantinovna St. Petersburg State University, Faculty of Arts. Ph. D., Associate Professor

Галина Жукова - пианист, лауреат международных конкурсов, доцент факультета искусств Санкт-Петербургского государственного университета, кандидат философских наук (философский факультет СПбГУ, 2011 г.). Ведет активную концертную деятельность на академических площадках в Европе и странах СНГ. С 2007 г. – старший преподаватель, с 2014 г. - доцент факультета искусств Санкт-Петербургского государственного университета, где ведет курсы фортепиано и арт-менеджмента. Область научных интересов - философия и социология музыки, история и теория фортепианного искусства, российско-польские культурные связи.

Родилась в Ленинграде 14.03.1983. Музыкой начала заниматься в ДМШ № 11 Василеостровского района (педагоги К. А. Сандовская, И. М. Саравайская, М. Р. Фрейндлинг). В 2000 году поступила в Санкт-Петербургскую государственную консерваторию им. Н. А. Римского-Корсакова (класс з.а. РФ проф. Олега Малова). Закончила СПбГК в 2005 году (класс з.а. РФ Станислава Иголинского), в 2008 году окончила аспирантуру кафедры специального фортепиано СПбГК под руководством доц. Андрея Ивановича. С сентября 2012 г. является стажером International Music Academy Aquilles Delle Vigne (Коимбра, Португалия) в рамках международной программы Virtuoso «Domenico Scarlatti» под руководством маэстро Акилеса Делле Винье (Аргентина/Бельгия), ученика Клаудио Аррау и Дж. Циффры.

Лауреат международных конкурсов пианистов: II Международный фестиваль «Виртуозы-2000» (специальная премия и диплом), Конкурс пианистов Международного Фонда Гейденов (СПб, 1993, I премия), Международный конкурс им. М. Юдиной (СПб, дипломы в номинациях «соло» и «камерный ансамбль»), победитель VI международного конкурса Premio di Interpretazione Pianistica “Francesco Moscato” (Италия, 2014, I премия) и II Международного конкурса Primavera Pianistica (Бельгия, 2015, I премия), 8th International Mayenne Piano Competition (Франция, 2015, II-я премия), ClamoMusic International Piano Competition (Испания, 2015, II премия). Имеет Почетный диплом Бакинской Музыкальной Академии им. У. Гаджибекова, приз Международной Академии «Вектор» (Азербайджан/США).

Ведет активную концертную деятельность на академических площадках в Европе и странах СНГ. Сотрудничала с В. Чернушенко, Р. Мартыновым, М. Лейкоком (США), А. Штейнлуктом, А. Нягой, оркестрами Мариинского театра, Эрмитажного театра, Санкт-Петербургским академическим симфоническим оркестром, Princeton Chamber Symphony (США). Кандидат философских наук (философский факультет СПбГУ, 2011). С 2007 г. – старший преподаватель, с 2014 г. - доцент факультета искусств Санкт-Петербургского государственного университета, где ведет курсы фортепиано и арт-менеджмента. С февраля 2006 г. работает приглашенным преподавателем на мастер-классах РАМ им. Гнесиных «Международный фортепианный фестиваль «Руза» (арт-директор проф. Мария Гамбарян).